

Партийная жизнь

Конкретно руководить соревнованием, смелее внедрять передовой опыт

Надея исторических решений съезда и фракции КПСС Пленумом ЦК КПСС в колхозном деревне массовый характер проявлен социалистического соревнования среди животноводов и колхозников на полевых работах. У нас в артели теперь нет ни одной бригады, фермы, не участвующих в соревновании. Агитаторы провели беседы и рассказали колхозникам о роли соревнования, об очертаниях задач и о том, каким образом решаются производительности труда. Коммунисты и агитаторы помогли бригадам составить правильно расчеты, составить реальные обязательства, за которые можно было бы бороться и добиваться успехов. В выработке условий соревнования активное участие принимали колхозники. После обсуждения обязательств на бригадных собраниях, избрали комиссии по взаимной проверке обязательств.

В мае были подведены первые итоги соревнования. По-видимому, на высшем уровне между бригадами деревень Новобогдановка—Лебедяево оказались на колхозники деревни Новобогдановка и между Налкинским и Федоровской бригадами дер. Федоровка. Эти бригады первыми из всех завоевали соревнований зерновых и сейчас завоевывают по счету картофеля.

В бригадах Федоровка и Моргунинская имеются досягнутые хорошие результаты занятий. В остальных бригадах достижения отдельных передовиков показывают стоящие в стартовом, в боевом дистанции.

Несмотря на развернувшееся соревнование, мы все же с весенними полевыми работами отставаем. Оказывается, что гораздо тяжелее нас называют, что Гусевская МТС не выполняет договорные обязательства, и что партийная организация колхоза не выполняет нормативную работу по механизации, отсутствует межхозяйственный содружество, механизация отсутствует.

Наша задача, конечно, трактористам работать значительно лучше прошлого года, но слишком позже производительность величины пространства тракторов. Так, в Моргунинской бригаде тракторы должны были испахать 250 гектаров, а фактически ими выполнено немногим больше 50 гектаров. В тракторной бригаде т. Лебедева трактор ДТ-54 простоял 16 дней, а ход трактора—колесные и КД не имеют света и работают по электросети. Длительное время в деревне Налкинское не было тракторов. Приводилось около 40 гектаров под овес, пшеницу и картофель, обрабатывая лопатами.

Колхозники стремятся к тому, чтобы принятые обязательства были выполнены в срок, однако правление и партийная организация еще не сумели создать им необходимые условия для выполнения обязательств.

Важным условием в деле

подъема всех отраслей сельского хозяйства является распространение передового опыта и пропаганда лучших агротехнических приемов. В этом вопросе мы тоже прошли некоторую работу. Кроме учебы колхозников в агротехнических кружках, во всех бригадах проведен ряд бесед агрономом т. Чадновой о прогрессивных методах возделывания зерновых культур, овощей и картофеля. Проведены практические занятия с бригадами передовых агрономов МТС т. Оболинской, под руководством которой изложены агротехнические приемы и овощей. Проведены мероприятия подпольно скрытое сказывались на полевых работах. Значительно более прошлого года было насыщено в почву органических и минеральных удобрений, весь картофель высажен квадрато-гексагональным способом, рассада ранней пустыни, помидоры и огурцы сажены в торфогерметических горшках.

Усиленный контроль за хозяйственной жизнью и производственной деятельностью предпринимался в целях подъема животноводства. Кадры животноводов пополнены из счет комсомольцев. Зимовая снота прошла более организованно. Мы уже лоббились выполнения плана по овцам. Надо сказать, что на овец французской породы за первые четыре месяца этого года состоялась 450 ягнят, что на 100 больше, чем прошлого года. Скоток в деревнях Налкинское, Федоровка настолько погнали, что говядина спасла (Федоровка), овцы (Новобогдановка). Для обеспечения поголовья зачатки силоя и создания запаса сочных кормов посыпалось из гектара корнеевыми, десять гектаров подсолнечника и кукурузы.

Партийная организация оказывает большую помощь правлению колхоза, направляя усилия колхозников на подъем общественного и производственного колхозного хозяйства. Однако, что нам противостоит только национальное хозяйство. Нам необходимо добиться, чтобы партийные организации, помимо производственной работы, не занимались никакой воспитательной работой с населением.

Низкая и трудовая дисциплина. Среди рабочих имеется случаи невыхода на работу, появляются дневные задания, который плохо обеспечивает страждущую группу лесом и пиломатериалами.

Низкая и трудовая дисциплина. Среди рабочих имеется случаи невыхода на работу, появляются дневные задания, который плохо обеспечивает страждущую группу лесом и пиломатериалами.

В соревновании в трудовой практике парников масса ролей дается новым наставникам. Новоделы обобщают их разработки и внедряют в производство—прямая обязанность партийных организаций. От умения своевременно поддерживать инициативу коммунистов, передовиков подразделения и животноводства во многом будет зависеть успешное развитие колхозного производства.

М. Струкаев,
секретарь партийной организации колхоза «Молодость».



Москва, 30 мая 1954 года.

На снимках: слева—праздник войск Московского гарнизона; военные моряки—участники парада. Справа—демонстрация представителей трудающих на Красной площади.

Фото В. Соболева.

Пресс-служба ТАСС.

Ускорить реконструкцию завода

Недавно на стеклозаводе ХХ лет Октября состоялось общее партийное собрание, на котором был обсужден проект главного инженера завода т. Ильинова о ходе капитального строительства по реконструкции завода на 1954 год. Докладчик отметил, что в этом году на реконструкцию предприятия государство выделило 4 360 тысяч рублей. Планету выполнить большой объем строительных работ. Однако «затянутые» сроки оставляют недостаточно времени для строительства. Строительство неквадратных зданий неизбежно затягивает строительные материалы, что в значительной мере сказывается на ходе реконструкции. Все работы ведутся крайне медленно. Вот уже третий год не встает строительство газостанции и в составленном плане, на склоне лета, очень мало.

Строительство производственных зданий задерживается также и по инициативе руководства, который не может уделить отдельного внимания снабжению, который плохо обеспечивает стройку круглым лесом и пиломатериалами.

Низкая и трудовая дисциплина. Среди рабочих имеется случаи невыхода на работу, появляются дневные задания, который плохо обеспечивает страждущую группу лесом и пиломатериалами.

Низкая и трудовая дисциплина. Среди рабочих имеется случаи невыхода на работу, появляются дневные задания, который плохо обеспечивает страждущую группу лесом и пиломатериалами.

В соревновании в трудовой практике парников масса ролей дается новым наставникам. Новоделы обобщают их разработки и внедряют в производство—прямая обязанность партийных организаций. От умения своевременно поддерживать инициативу коммунистов, передовиков подразделения и животноводства во многом будет зависеть успешное развитие колхозного производства.

М. Струкаев,
секретарь партийной организации колхоза «Молодость».

Растет производительность труда

Коллектив ткацкой фабрики (качество). Производительность оборудования за счет увеличения скорости составила 101 процент.

Достижнутые успехи не связываются в изюме. Ткачи этого коллектива за три первых дня уже наработали 18 тысяч метров сверхплановой продукции.

Здесь широко развернулось соревнование за рост производительности труда. Характерным примером этому может служить работа второго ткацкого цеха, где начальником Б. И. Селезнев. Завершился раньше срока майский план, коллектив наработал дополнительного задания на 190 тысяч метров ткани при хорошем

A. Васильев.

Смелились с недостатками в работе

Еще в начале прошлого Хрустального завода был в числе предприятий, выполнявших производственные задания. Несмотря на то что он и в первом квартале этого года, но сейчас является одним из отставших предприятий города.

Мастера ткацьи выработали первую и четвертую ванные печи выплавляя дневные задания только на 40—60 процентов. Правда, ванные печи № 4 и 5 вступили в строй действующих агрегатов после ходового ремонта и отработали на 100 процентов.

Хрустальное производство работает нормально, второй и третий горяческими печи, выпускающие стеклозаполнители с напылением из горячего хрустала. Ассортиментный план из месяца в месяц не выполняется, качество продукции низкое. Стеклозавод используется по 50 процентам, технологический процесс при варке хрустала нарушается. После варки стекло обесцвечивается. Керамическая печь для выплавки выпускает неудовлетворительную горяческую, в результате чего стеклозавод занятостью от случая к случаю, да и то небрежно.

Хрустальное производство имеет все необходимые покончения с отставанием, выдача плана чисто передовых предприятий. Организуют рабочих на высокопроизводительный труд—холм партийной и профсоюзной организаций.

И. Аксенов,
инструкторы цеха выработки.

В заводском музее

Недавно мне пришлося побывать в музее Хрустального завода. Я с большим восхищением рассматривал на стенах

редчайшие хрустальные изделия, любоваться их отделкой. Можно сказать одно, что

B. Рябин.

